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Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Ayşe Mahmut, Kayseri Kadın Kapalı Cezaevi’nde

kalıyorum. 04.04.2017 tarihinde yakalandım. Aslen Suriye KobaneTiyim. Gözaltına almdığım

süreçte bana sorulmadan ismimi Dicle Bozan olarak kaydetmişler. Benim Suriye kimliğimde

ismim Ayşe Mahmut’tur. Gözaltından bu yana ismimin Dicle olmadığım Ayşe Mahmut

olduğunu ısrarla belirtmiş olsam da gözaltında polislerin bana verdiği isim esas almdı. Ailemin

bir kısmı Kobane’de bir kısım ise Avrupa’da yaşıyor. İsmimin yanlış kaydedilmesi nedeniyle
ailemle görüşemiyorum. Kapalı ve açık görüşe gelemiyorlar, telefonla görüş hakkım için
gerekli belgeler kabul edilmiyor. Ayşe Mahmut olmama rağmen Dicle Bozan olarak

yargılandım. Ağırlaştırılmış müebbet cezası verildi. Avukatım “Dicle Bozan diye biri burada
yok siz Dicle Bozan’a ceza veriyorsunuz fakat müvekkilim Ayşe Mahmut’tur” demiş olsa da

mahkeme erki tarafmdan hiç bir şey yapılmamıştır. Dicle Bozan olarak yargılamp ceza almam
tamamen yasa dışı olup suç niteliği taşımaktadır. Normal şartlarda Dicle Bozan olmadığım için

tahliye edilmem gerekir. Her şeyden önce ismimin düzeltilmesi gerekiyor. İsim yanlışlığı
nedeniyle aileme ulaşamamam maddi ve manevi mağduriyet yaratmaktadır. ” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Ayşe Mahmut’un kayıtlara Dicle Bozan olarak geçirilmesinin

sebebi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Ayşe Mahmut’un Dicle Bozan olduğuna kanaat getirilen deliller
nelerdir?
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4) Ayşe Mahmut’un kimliğinin tespiti için Suriyeli yetkililerle temasa geçildi mi? Eğer temasa
geçilmediyse Suriyeli yetkililer tarafından kimlik tespitinin yapılması için yapılan
çalışmalar nelerdir?

5) Eğer bu iddialar doğruysa kayıtlara Dicle Bozan olarak geçen Ayşe Mahmut’un isminin
düzeltilmesi için ne yapmayı planlıyorsunuz?

6) Ayşe Mahmut’un kendi ismiyle yeniden yargılanması için Bakanlığmız olarak yapılan
çalışmalar nelerdir?

7) Ayşe Mahmut’un isim yanlışlığı sebebiyle ailesiyle görüşememesi sorunu ile ilgili
bakanlığmızm yapnuş olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

8) Ayşe Mahmut’un ismini farklı bir isimle kaydeden emniyet görevlileri hakkmda herhangi
bir soruşturma başlatıldı mı? Eğer başlatıldıysa akıbeti ne durumdadır?


